

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO N.º 111/2018

No item 5.1 do Anexo 02 – Modelo de Proposta de Preços, do Edital em epígrafe, ONDE SÊ LE:

5.1	GERAL. Disponibilizar 02 Supervisores por 24 horas.	Diária	118	R\$	R\$
------------	--	--------	-----	-----	-----

LEIA-SE:

5.1	GERAL. Disponibilizar 02 Supervisores por 24 horas.	Diária	102	R\$	R\$
------------	--	--------	-----	-----	-----

Na última linha da tabela de Escala de segurança, item 3.2 do Anexo 07 – Projeto Básico do Edital em epígrafe, ONDE SÊ LE:

02/10/18	27/01/19	Supervisores	Geral	24 horas	2
----------	----------	--------------	-------	----------	---

LEIA-SE:

18/10/18	27/01/19	Supervisores	Geral	24 horas	2
----------	----------	--------------	-------	----------	---

No Anexo 09 – Planilha Orçamentária – Valores de Referência, do Edital em epígrafe, ONDE SÊ LE:

5.1	GERAL. Disponibilizar 02 Supervisores por 24 horas.	Diária	118	R\$ 760,00	R\$ 89.680,00
TOTAL					R\$ 89.680,00
TOTAL GERAL					R\$1.191.920,64

Handwritten signature and initials in blue ink.

LEIA-SE:

5.1	GERAL. Disponibilizar 02 Supervisores por 24 horas.	Diária	102	R\$ 760,00	R\$ 77.520,00
TOTAL					R\$ 77.520,00
TOTAL GERAL					R\$1.179.760,64

Gramado/RS, 03 de outubro de 2018


JOSÉ ALBERTO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR
Pregoeiro


VANESSA BUBOLZ
Membro da Equipe de Apoio


DANIELE AFFONSO
Membro da Equipe de Apoio